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CZEKAMY NA SYGNAŁY
Na sygnały od Czytelników czekają nasze reporterki: Jolanta
Sobczyńska (od lewej) i Justyna Szymańska pod numerem
telefonu 024 721-85-65 lub e-mailem: leczyca@dziennik.lodz.pl

Bez reklamacji
Kupujący na targu w Łęczycy mają
niewielkie szanse na ewentualne
zareklamowanie towaru. Okazuje
się, że większość sprzedawców na
miejscowym rynku nie wystawia
pokwitowania za zakupiony towar. 

– W ciągu tego roku zgłosiło się do
mnie około 40 osób, które chciały zare-
klamować produkty kupione na łęczyc-
kim targu – mówi Iwona Janiuk, po-
wiatowy rzecznik konsumentów. – Nie-
stety bez rachunku taka reklamacja
jest niezwykle utrudniona. Zazwyczaj
muszę takie osoby odsyłać z kwitkiem,
bo nie da się nic zrobić – dodaje. 

Handlujący na łęczyckim rynku
nie wywieszają poza tym przy swo-
ich kramach tabliczek z danymi oso-
bowymi i adresem. 

– Obowiązkiem sprzedawcy, zgod-
nie z regulaminem targu, jest uwi-
docznienie tabliczki informacyjnej
z imieniem i nazwiskiem, adresem
oraz siedzibą firmy – mówi Iwona Ja-
niuk. – Jeśli kupimy towar i nie zo-
stanie nam wystawione pokwitowa-
nie, to zawsze możemy iść i spisać ad-
res handlującego. Wtedy, w razie re-
klamacji, odszukam sprzedawcę
właśnie po adresie. Niestety, nie-
przestrzeganie tych przepisów jest
nagminne – dodaje. 

Łamanie miejscowego prawa jest
wykroczeniem karanym mandatem.
– Za brak takiej tabliczki grozi man-
dat w wysokości 50 zł – mówi st. in-
spektor Tomasz Olczyk, komendant
Straży Miejskiej w Łęczycy. – W cią-
gu tego roku wystawiliśmy 20 takich
mandatów. Sprzedawcy łamią prze-
pisy, zwłaszcza gdy nasila się ruch
na łęczyckim targu. Takim okresem
są między innymi święta i czas tuż
przed Nowym Rokiem. Tylko w cią-
gu tego tygodnia 50-złotowym man-
datem za brak tabliczki ukaranych

zostało 6 handlujących. Mieszkańcy
przyznają, że zazwyczaj kupując na
targu, nie dostają pokwitowań. 

– Jeszcze nigdy nie dostałam ra-
chunku za towar zakupiony na tar-
gu – mówi Aneta Mirowska z Łęczy-
cy. – Kiedyś kupiłam buty, które po
kilku dniach się rozkleiły . Chciałam
je zareklamować, ale nie udało mi
się znaleźć sprzedawcy. Rachunku
nie miałam. 

– Nie wiedziałam, że na targu też
powinnam dostać pokwitowanie –
mówi Zofia Kowalik z Łęczycy. – Te-
raz zwrócę na to uwagę.  (JUST)

Obowiązkiem
handlujących
na targu w
Łęczycy jest
wywieszenie
tabliczki
informacyjnej
z danymi
osobowymi
właściciela
kramu 
FOT. JUST

Staże dla młodych
Powiatowy Urząd Pracy w Łęczy-

cy ma dla młodych bezrobotnych
łęczycan propozycję 50 staży w 2007
roku. 

– W 2007 roku będziemy konty-
nuować rozpoczęty w 2006 roku pro-
gram „Czas dla młodych” – mówi Li-
dia Zięba, dyrektor łęczyckiego PUP.
– Staże są przeznaczone dla bezro-
botnych do 25 roku życia. Staże będą
organizowane w okresie od 15 stycz-
nia do końca czerwca 2007 roku.

Wnioski w PUP można składać od
początku stycznia. 

Projekt „Czas dla młodych” jest
formą wspierania młodzieży na ryn-
ku pracy. Współfinansowany jest
z Europejskiego Funduszu Społecz-
nego. PUP w Łęczycy właśnie podpi-
sał aneks do umowy z Sektorowego
Programu Operacyjnego Rozwoju
Zasobów Ludzkich, który pozwoli
zorganizować staże. 

(JS)

Święty Mikołaj też po świętach 
Dzieci pań, które należą
do Rady Kobiet przy
Związku Kółek
Rolniczych z gminy
Łęczyca, miały spotkanie
ze Świętym Mikołajem.
Każde dziecko od gościa
z dalekiej Laponii
dostało paczkę ze
słodyczami i owocami 
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Trwa wymiana nawierzchni drogi
na ulicy Belwederskiej, na łuku

drogi przy wiadukcie kolejowym.
2 lub 3 stycznia zostanie tam wylany
nowy asfalt. 

– Prowadzimy remont ulicy Bel-
wederskiej na odcinku 250 metrów 
– mówi Teresa Kubas, dyrektor Za-
rządu Dróg Powiatowych w Łęczycy.
– Prace trwają tylko na jednej części
jezdni, więc kierowcy mogą waha-

dłowo korzystać z przejazdu. Zrobili-
śmy już 100 metrów nawierzchni.
Na początku stycznia firma z Turku
wyleje asfalt na kolejnych 100 me-
trach drogi. Jeśli pogoda nam na to
pozwoli, w styczniu wyremontujemy
ostatni, 50-metrowy odcinek najbar-
dziej zniszczonej drogi. Na remont
wydaliśmy 55 tysięcy złotych. Prace
wykonują nasi pracownicy z ZDP
w Łęczycy. (JS)

Remontują Belwederską

HONDA W ROWIE

W Krężelewicach, gmina Daszy-
na, na drodze krajowej nr 1 sa-

mochód osobowy wpadł do rowu.
W wypadku poszkodowane zostały
dwie osoby. (JUST)

Zabawa sylwestrowa na rynku
Mieszkańcy Łęczycy i powiatu

łęczyckiego mogą powitać No-
wy 2007 Rok na rynku starego mia-
sta. Organizatorem zabawy sylwe-
strowej jest Urząd Miasta w Łęczycy
we współpracy ze Starostwem Po-
wiatowym w Łęczycy. 

– Będziemy bawić się na placu
Tadeusza Kościuszki przy muzyce
odtwarzanej z płyt – mówi Ewa
Szczech, kierownik referatu promo-
cji Urzędu Miasta w Łęczycy. – Im-
prezę rozpoczniemy o godzinie 23.

Dla mieszkańców zaplanowaliśmy
konkurs karaoke, w którym będzie
można wygrać szampana. 

O godzinie 24 imprezę uświetni
pokaz sztucznych ogni z wieży zam-
kowej. Życzenia mieszkańcom złożą
burmistrz i starosta. Zabawa na
rynku starego miasta potrwa do go-
dziny 2. (JUST)

Dla byłego starosty albo urlop, albo odwołanie

Radni łęczyckiej Rady Powiatu
debatowali nad urlopami byłego

starosty Zbigniewa Wojtery. Byli za-
niepokojeni, ponieważ za niewyko-
rzystane urlopy wypłacono byłemu
staroście ponad 36 tys. zł. Zbigniew
Wojtera nie wykorzystał 87 dni urlo-
pu. – Jestem zaniepokojony publika-
cją w „Dzienniku Łódzkim” z 8 grud-
nia – mówi Sławomir Biniewicz,
przewodniczący łęczyckiej Rady Po-
wiatu. – Okazało się, że Zbigniew
Wojtera, były starosta, w ciągu czte-
rech lat pracy nie brał urlopu.

W efekcie dostał ogromna sumę pie-
niędzy jako ekwiwalent za niewyko-
rzystany urlop. Chciałbym wiedzieć,
co możemy zrobić, gdyby obecny sta-
rosta nie chciał wykorzystać urlopu.
Prawnik wyjaśnił radnym, że pra-
cownik nie może zrzec się prawa do
urlopu. Jeśli starosta odmawia wzię-
cia urlopu, to przewodniczący Rady
Powiatu może wystawić tzw. kartę
urlopu i decyzję o niedopuszczeniu
do pracy. Rada może ostatecznie
podjąć uchwałę o odwołaniu go
z funkcji. (JS)

W Golbicach, gmina Grabów, zo-
stał potrącony przez samo-

chód pieszy. Mężczyzna zmarł. 
– Ireneusz K., 31-letni mieszka-

niec gminy Grabów, przechodził
przez jezdnię; prowadził rower – mó-
wi komisarz Dariusz Kupisz, rzecz-
nik łęczyckiej policji. – Potrącił go
59-letni kierowca renaulta, także
mieszkaniec gminy Grabów. Praw-
dopodobnie kierowca nie zauważył
pieszego. Było już po godzinie 20.
Ponadto w pobliżu miejsca wypadku
rosną gęste krzaki. Kierowca re-
naulta był trzeźwy. (JS)

ŚMIERĆ W GOLBICACH

Gaszą mniej

W ciągu ostatnich kilku dni stra-
żacy z Łęczycy wyjeżdżali

głównie do zabezpieczania miejsc
wypadków drogowych. – Od począt-
ku tego roku zanotowaliśmy już 501
zdarzeń – mówi st. kpt. Józef Masta-
lerz, zastępca komendanta PPSP
w Łęczycy. – W okresie letnim domi-
nowały wyjazdy do os i pszczół. Omi-
nęły nas na szczęście niezwykle
groźne pożary torfowisk. Zanotowa-
liśmy tylko jedno takie zdarzenie, na
terenie gminy Piątek. W ciągu ostat-
nich tygodni, poza pożarem warszta-
tu samochodowego w Topoli Szla-
checkiej, nie było więcej w naszym
powiecie tak poważnych zdarzeń.
Dominowały wyjazdy do wypadków
drogowych na terenie miasta i po-
wiatu. (JUST)

Drugie życie kamery burmistrza
Kamera z gabinetu Krzysztofa Li-

pińskiego, byłego burmistrza Łę-
czycy, zdemontowana przez jego na-
stępcę Andrzeja Olszewskiego, znala-
zła miejsce w sali obrad łęczyckich
radnych. Mieszkańcy mogą teraz
oglądać obrady na żywo wInternecie.

– Gabinet burmistrza nie był do-
brym miejscem dla kamery – mówi
Krystyna Pawlak, wiceburmistrz Łę-
czycy. – Jeśli została ona zainstalowa-
na wimię jawności życia publicznego,

to na sali konferencyjnej sprawdzi się
zdecydowanie lepiej. Tam bowiem za-
padają najważniejsze decyzje w spra-
wach miasta. Zdaniem jednego z rad-
nych Krzysztofa Urbańskiego, obiek-
tyw wycelowany w samorządowców
na pewno nie będzie przeszkadzał
wpracy. – Obrady są przecież jawne –
podkreśla radny. Wczoraj o godz.
14.04 kamera przekazywała na stro-
nę http://kam.leczyca.info.pl obraz
44 pustych krzeseł. (JUST)

Wójt Gminy Grabów
informuje,

że na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Grabów wywieszony został do
publicznej wiadomości na okres od 2 stycznia 2007 r. do 23 stycznia 2007 r.
wykaz nieruchomości (lokal mieszkalny wraz z ułamkową częścią gruntu)

stanowiącej własność Gminy Grabów przeznaczonej do sprzedaży.

Informacje udzielane są w Urzędzie Gminy Grabów, pok. nr 14
lub tel. (0-63) 273 44 24.
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